Terminale Série 1 : Continuité des fonctions OMRI Rafik

Exercice N°1 :

Etudier la continuité de la fonction f définie sur R par :
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* La fonction f est continue sur R7 car elle est égale sur cet intervalle a z +— z? -1 qui est une fonction polynéme.

» La fonction f est continue sur R* car elle est égale sur cet intervalle a z — —e” qu1 est continue car de la formc
ke avec u continue.

* Il reste a étudier la continuité en 0. Pour cela on calcule les limites a droite et a gauche .
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= f est continue en 0 car les limites a droite et & gauche sont égales.
lim f(z)=1lm 22 -1=-1
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Exercice N°2
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1. (a) EI_E (—;+3):3et’li)r_’1_1 (;—}—3):3,

1|
Pour tout z €]0; +oo[, —— + 3 < f(z) <

On en conclut, par Cncadromont lim

r—+00
) 1 ) 1
(b) im(——+3)=—ccet lim [ —+3) =+4o00.
z—0 x z—0 \ T
x>0 x>0

On ne peut rien en déduire quant a la limite de f en 0.
2. (a) Pour tout z €]2;+o00] :
f(m):(\/a;?_“—‘ HWVTTE+3) __ 2245-9
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(b) lim f(z) = lim —— ' = —.

z—2 z—2 /12 + § iR

Exercice N°3
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Exercice N°5 :
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